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Фонд оценочных средств 

по географии 7 класс 

 

 

1 четверть. Тема «Природа Земли» 

Контрольная работа № 1(тест). 

 

2 четверть. Тема: « Природа Земли», «Природные комплексы и регионы»   

Контрольная работа № 2(тест). 

 

3 четверть. Земля – планета Солнечной системы, Население Земли 

Контрольная работа №3(тест). 

 

4 четверть. Литосфера 

Контрольная работа №4(тест). 

 

 

Итоговая контрольная работа за 7 класс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тест по географии за 1 четверть: «Природа Земли» (7 класс) 

Вариант 1 

Выберите верный вариант ответа 



А1. Древний материк в южном полушарии, давший начало южным материкам назывался: 

а) Лавразия       б) Пангея         в) Гондвана         г) Евразия 

А2. Как называются древнейшие устойчивые участки литосферных плит: 

а) складчатые области   б) платформы     в) равнины     г) ложе океана 

А3. Толщина 5-10 км, имеется 2 слоя: базальтовый и осадочный. О чем речь? 

а) о платформе                            б) о литосферной плите 

в) о материковой земной коре      г) об океанической земной коре 

А4. При движении от экватора к полюсам количество солнечного тепла, получаемого территорией: 

а)уменьшается б) не изменяется в) увеличивается г) зависит от полюса Земли 

А5. Изобары –это линии равного значения: 

а) температур        б) осадков        в) давления                 г) высот 

А6. Постоянные ветры на Земле возникают: 

а) из-за поясов с разным атмосферным давлением 

б) из-за разница в температуры в верхних слоях атмосферы 

в) из-за охлажденного воздуха 

г) из-за движения Земли 

А7. В течение всего года здесь господствуют одни и те же воздушные массы, четко проявляются все 

4 времени года: 

а) субарктический пояс          б) умеренный пояс 

в) субтропический пояс          г) экваториальный пояс 

А8.  Переходные климатические пояса 

а) субтропический и умеренный           б) арктический и субарктический 

в) субтропический и субарктический    г) тропический и субэкваториальный 

А9. К теплым течениям относится: 

а) Перуанское б) Норвежское в) Канарское г) Бенгельское 

А10. Широтная зональность – это 

а) смена природных зон и компонентов природы с севера на юг 

б) большой природный комплекс, обладающий общностью всех компонентов 

в) смена природных зон в горах от подножья к вершине 

г) деградация земли, которая характеризуется сокращением растительности 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тест по географии за 1 четверть «Природа Земли» (7 класс) 

Вариант 2 

Выберите верный вариант ответа 



А1. Древний материк в южном полушарии, давший начало северным материкам назывался: 

а) Лавразия б) Пангея в) Гондвана г) Евразия 

А2. Место выхода кристаллического фундамента на поверхность Земли: 

а) плиты            б) осадочный чехол 

в) щит                г) платформа 

А3.Толщина доходит до 70 км, имеется три слоя: базальтовый, гранитный и осадочный. О чем речь? 

а) об ложе океана                            б) о материковой земной коре 

в) о литосферной плите                    г) об океанической земной коре 

А4. Максимальное количество осадков выпадает 

а) на экваторе                        б) на полюсах 

в) в тропических широтах       г) в умеренных широтах 

А5. Изотермы – это линии равного значения: 

а) давления           б) осадков 

в) высот                г) температур 

А6. Пассаты - это ветры: 

а) западных широт                                       б) высоких широт 

в) ветры, дующие в сторону экватора           г) ветры, дующие с суши на море 

А7. Круглый год здесь жарко и влажно, т.к. господствуют одни и те же воздушные массы: 

а) экваториальный пояс                    б) субэкваториальный пояс 

в) тропический пояс                         г) умеренный пояс 

А8. Основные климатические пояса: 

а) субтропический и умеренный             б) арктический и субарктический 

в) экваториальный и умеренный             г) тропический и субэкваториальный 

А9. К холодным течениям относится: 

а) Куросио                б) Норвежское 

в) Гольфстрим           г) Бенгельское 

А10. Высотная поясность – это 

а) закономерность расселения людей в горах 

б) смена природных зон в горах от подножья к вершине 

в) смена природных зон и компонентов природы с севера на юг 

г) строительство оросительных каналов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ключ 

1 вариант 

А1 А2 А3 А4 А5 А6 А7 А8 А9 А10 



в б г а в а б в б а 

2 вариант 

А1 А2 А3 А4 А5 А6 А7 А8 А9 А10 

а в б а г в а в г б 

 

Критерии оценок: 

«5» - 9 -10 баллов  

«4» - 7-8 баллов 

«3» - 5-6 баллов 

«2» - 4 баллов и менее  

На выполнение работы отводится 40 минут. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольная работа по географии по разделу : « Природа Земли», «Природные комплексы и 

регионы»  7 класса за 2 четверть                             1 вариант 



1. Где Солнце бывает в зените в дни равноденствия? 

1) Северный тропик 

2) Южный тропик 

3) Северный полюс 

4) Экватор 

2. Где Солнце бывает в зените в день летнего солнцестояния? 

1) Экватор 

2) Северный тропик 

3) Южный тропик 

4) Южный полюс 

3. Где Солнце бывает в зените в день зимнего солнцестояния? 

1) Экватор 

2) Южный полюс 

3) Северный тропик 

4) Южный тропик 

4. Где длиннее день летом?                                                                                                                                        

1) Санкт-Петербург   2) Москве    3) Ростов-на-Дону    4) Туле 

5. Продолжительность полярного дня зависит: 

1) от близости полюсов Земли 

2) от близости океана 

3) от близости экватора 

6. Постоянно сухие, теплые воздушные массы характерны для континентальных областей пояса: 

1) экваториального 

2) любого 

3) тропического 

4) умеренного 

7. Физическое состояние атмосферы в данный момент – это: 

1) погода 

2) климат 

3) циклон 

4) фронт 

8. Самые влажные широты на Земле: 

1) южные полярные 

2) северные полярные 

3) тропические 

4) экваториальные 

9. Пассаты – это ветры: 

1) западного переноса умеренного пояса 

2) сезонного изменения во всех поясах 

3) восточного переноса экваториального пояса 

4) циклонического характера любого пояса 

10. Западный перенос в умеренном поясе атмосферы связан с: 

1) различием температуры суши и моря 

2) отклоняющим влиянием вращения Земли вокруг своей оси 

3) влиянием орбитального вращения Земли 

4) океаническими течениями 

 

 

Контрольная работа по географии по разделу : « Природа Земли», «Природные комплексы и 

регионы»  7 класса за 2 четверть                             2 вариант 



1.Климатический пояс с зимним максимумом осадков, положительной среднемесячной 

температурой любого сезона, при возможности кратковременных похолоданий: 

1) субарктический            3) субтропический 

2) умеренный                    4) субэкваториальный 

2. Климатический пояс, где суточные амплитуды температуры больше годовых: 

1) арктический            3) субтропический 

2) умеренный             4) экваториальный 

3. В данный час давление воздуха на суше равняется 755 мм рт. ст., на море – 752 мм рт. ст. При этом 

образуется: 

1) летний муссон             2) зимний муссон 

3) дневной бриз             4) ночной бриз 

4. Сезонные ветры – это: 

1) муссоны                      3) бризы 

2) пассаты                     4) западные ветры умеренных широт 

5. Суточная амплитуда температуры более значительна в: 

1) полярных областях            3) пустынях 

2) около моря                        4) высокогорьях 

6. Установите соответствие: течение – теплое(холодное). 

1. Течение Западных Ветров.                             А. Теплое. 

2. Гольфстрим.                                                      Б. Холодное. 

3. Перуанское. 

4. Калифорнийское. 

5.Куросио. 

6. Бенгельское. 

7. Установите соответствие между океанами и реками, принадлежащими к их бассейнам. 

1. Тихий океан.                                                            А. Инд, Ганг. 

2. Индийский океан.                                                   Б. Амазонка, Дунай. 

3. Атлантический океан.                                            В. Меконг, Хуанхэ. 

4. Северный Ледовитый океан.                                 Г. Енисей, Обь. 

 

8. Установите соответствие между перечисленными зонами и типами почв. 

1. Влажные экваториальные леса.                         А. Красно-бурые. 

2. Степная зона.                                                      Б. Красно-желтые ферраллитные. 

3. Саванны.                                                              В. Черноземы. 

4. Широколиственные леса.                                   Г. Подзолистые. 

5. Тайга.                                                                    Д. Серые лесные. 

9. Выберите верный ответ. Кто из ученых открыл закон мировой почвенной зональности: 

а) В.И. Вернадский; б) М.В. Ломоносов; в) В.В.Докучаев. 

Установите соответствие между океанами и их особенностями. 

1.Тихий океан.                                                  А. Самый маленький и неглубокий. 

2. Индийский океан.                                         Б. Второй по величине. 

3. Атлантический океан.                                  В. Максимальная глубина – 7729 м. 

4. Северный Ледовитый океан.                       Г. Самый большой и самый глубокий. 

10. Выберите верные ответы. В Гондвану входили материки: а) Африка; б) Северная Америка; в) 

Южная Америка; г) Австралия. 

 

Ответы:  
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Контрольная работа по географии за 3 четверть 7 класс 

Вариант 1 

1. Какой материк пересекается всеми меридианами? 

1) Африка 2) Австралия 3) Антарктида 4) Южная Америка 

2. Установите соответствие. 



Исследователь материк 

А) А. Гумбольдт 1) Антарктида 

Б) Р. Амундсен  2) Австралия 

В) Дж. Кук 3) Северная Америка 

Г) Г.Гудзон 4) Южная Америка 

3. Вдоль западного побережья Южной Америки образовались горы, так как здесь происходит: 

1) столкновение литосферных плит; 3) платформы поднялась на большую высоту; 

2) произошла древняя складчатость; 4) на суше проходит крупный разлом земной коры. 

4. На равнинах северной части Северной Америки много невысоких холмов с плоскими вершинами, 

валунов, озер, потому что: 

1) Здесь располагаются древние разрушенные горы; 

2) Эта территория подвергалась древним оледенениям; 

3) Эта территория сложена речными наносами; 

4) Эта территория сложена вулканическими породами. 

5. Австралия самый … материк. 

1) жаркий 2) сухой 3) влажный 4) холодный 

6. Самый высокий водопад мира – это…. 

7. В Южной Америке пампой называют природную зону……. 

8. Типичные животные Австралии – это … 

1) ехидна, утконос 2) пингвин 3) броненосец 4) скунс 

9. Эндемиком Южной Америки является дерево… 

1) гевея 2) эвкалипт 3) секвойя 4) баобаб 

10. В какой природной зоне растут устойчивые к холоду сосна, ель, пихта, лиственница? 

1) тундра 2) тайга 3) широколиственные леса 4) степь 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Контрольная работа по географии за 3 четверть 7 класс 

Вариант 2 

1. Какой материк пересекается экватором в северной части? 

1) Африка 2) Австралия 3) Антарктида 4) Южная Америка 

2. Установите соответствие. 

Исследователь материк 



А) Н.И.Вавилов 1) Антарктида 

Б) Р.Скот   2) Австралия 

В) А.Тасман 3) Северная Америка 

Г) Г.Шелехов 4) Южная Америка 

3. В Австралии преобладают равнины, так как: 

1) В основании материка лежит древняя платформа; 

2) Материк богат рудными и нерудными полезными ископаемыми; 

3) Материк расположен вдали от других материков; 

4) Вокруг Австралии много островов. 

4. Возможны ли землетрясения в Андах? Выберите ответ с правильным объяснением. 

1) Нет, так как горообразование в Андах давно завершилось; 

2) Нет, так как Анды – высоко поднятые участки платформы; 

3) Да, так как Анды – горная область на границе литосферных плит; 

4) Да, так как в Андах добывают много полезных ископаемых. 

5. Южная Америка самый … материк. 

1) жаркий 2) сухой 3) влажный 4) холодный 

6. Крупнейшее государство Южной Америки ….. 

7. В Южной Америке сельвой называют природную зону……. 

8. Типичные животные Южной Америки – это…. 

1) коала, кенгуру 2) броненосец, пума 3) слон, жираф 4) скунс 

9. Эндемиком Северной Америки является дерево… 

1) гевея 2) эвкалипт 3) секвойя 4) баобаб 

10. В какой природной зоне растут мхи, лишайники, ягодные кустарнички, карликовые деревья? 

1) тундра 2) тайга 3) широколиственные леса 4) степь 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы на вопросы контрольной работы по географии за 3 четверть 

Вариант 1 

ответа 

1) 3 

2) А4Б1В2Г3 

3) 1 



4) 2 

5) 2 

6) Анхель 

7) степь 

8) 1 

9) 1 

10) 2 

 

 

Вариант 2 

ответа 

1) 4 

2) А4Б1В2Г3 

3) 1 

4) 3 

5) 3 

6) Бразилия 

7) Экват. 

леса 

8) 2 

9) 3 

10) 1 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

           Контрольная работа по географии за 4 четверть 7 класс  

Вариант 1 

1. Найдите варианты, в которых верно указаны названия морей и стран, которые они омывают: 

а) Норвежское, Балтийское — Швеция; 

б) Северное, Средиземное — Великобритания; 



в) Северное, Балтийское — Германия; 

г) Черное, Адриатическое — Италия; 

д) Норвежское, Баренцево — Норвегия. 

2. Найдите варианты, в которых верно указаны страны, граничащие друг с другом: 

а) Польша, Чехия, Германия; 

б) Италия, Австрия, Венгрия; 

в) Испания, Франция, Швейцария; 

г) Норвегия, Швеция, Финляндия; 

д) Словакия, Литва, Польша. 

3. Выберите вариант, в котором верно указана языковая группа и религия населения Норвегии: 

а) германская группа, православие; 

б) романская группа, ислам; 

в) финская группа, протестантизм; 

г) германская группа, протестантизм; 

д) славянская группа, католицизм. 

4. Какая из указанных агломераций является самой южной? 

а) Лондонская; 

б) Миланская; 

в) Парижская; 

г) Верхнесилезская; 

д) Рурская. 

5. Выберите правильные варианты ответа. 

Первое место в зарубежной Европе занимают: 

а) по добыче нефти — Нидерланды; 

б) по добыче железной руды — Норвегия; 

в) по добыче каменного угля — Германия; 

г) по выплавке алюминия — Норвегия; 

д) по производству автомобилей — Швеция. 

6. Какие отрасли характерны для среднеевропейского типа сельского хозяйства? 

а) свиноводство и птицеводство; 

б) горно-пастбищное овцеводство; 

в) молочно-мясное животноводство; 

г) выращивание серых хлебов; 

д) субтропическое земледелие. 

7. Выберите неправильное утверждение. 

а) Германия занимает 1-е место в зарубежной Европе по длине железных дорог, а ее транспортная 

сеть имеет многоцентровую конфигурацию. 

б) На севере Франции, в Лотарингии, формируется важный научно-производственный центр 

«Долина высокой технологии». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         Контрольная работа по географии за 4 четверть 7 класс  

Вариант 2 

1. Найдите варианты, в которых верно указаны названия морей и стран, которые они омывают: 

а) Адриатическое, Средиземное — Италия; 



б) Черное, Эгейское — Греция; 

в) Ирландское, Средиземное — Франция; 

г) Северное, Балтийское — Дания; 

д) Средиземное, Ионическое — Испания. 

2. Найдите варианты, в которых верно указаны страны, граничащие друг с другом: 

а) Белоруссия, Польша, Болгария; 

б) Словения, Хорватия, Швейцария; 

в) Греция, Албания, Македония; 

г) Дания, Германия, Чехия; 

д) Нидерланды, Бельгия, Германия. 

3. Выберите государства, которые входят в Европейский союз: 

а) Швейцария; г) Великобритания; 

б) Бельгия; д) Австрия. 

в) Финляндия; 

4. Выберите варианты, где верно указаны страны, в которых находятся данные агломерации: 

а) Рурская — Германия; 

б) Миланская — Франция; 

в) Лионская — Италия; 

г) Верхнесилезская — Чехия; 

д) Бирмингемская — Великобритания. 

5. Выберите правильные варианты ответа. 

Первое место в зарубежной Европе занимают: 

а) по добыче газа — Дания; 

б) по валовому сбору пшеницы — Франция; 

в) по производству стали — Испания; 

г) по производству автомобилей — Германия; 

д) по производству электроэнергии — Венгрия. 

6. Какие черты характерны для западноевропейского типа транспортной системы? 

а) по дальности перевозок уступает транспортным системам США и России; 

б) каркас сухопутной транспортной системы образуют магистрали меридионального направления; 

в) густота транспортной сети очень велика; 

г) между транспортными системами Западной и Восточной Европы нет транспортных коридоров; 

д) ведущая роль в перевозке пассажиров и грузов принадле - жит автомобильному транспорту. 

7. Выберите неверные утверждения. 

а) В границах «центральной оси развития» сосредоточено около половины экономического 

потенциала зарубежной Европы. 

б) В начале XXI в. в результате проведения региональной политики на севере Италии начнет 

формироваться новый промышленный район. 

в) В результате проведения региональной политики в Рурском промышленном районе улучшится 

экологическая ситуация. 

 

 

 

 

Вариант 1 

1. в; д. 2. а; г. 3. г. 4. б. 5. в; г. 6. а; в. 7. б.  

Вариант 2 

1. а; г. 2. в; д. 3. б; д.. 4. а; д. 5. б; г. 6. а; в; д. 7. б; г. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Итоговый тест по географии 7 класс. 

      1 вариант 
1.Части света: 

А) Африка, Европа, Америка, Австралия, Антарктида, Азия. 

Б) Южная Америка, Австралия, Северная Америка, Евразия, Антарктида, Африка. 

В) Европа ,Азия, Южная Америка, Австралия, Антарктида. 



2.Антарктиду открыли: 

А) Шмидт С,А, Ф.Магелан,  

Б)  Р.Амундсен, Пржевальский Ф.Ф. 

В)  Ф.Белинсгаузен, М.Лазарев 

3.К картам по содержанию относятся карты: 

А) Материков, океанов и их частей. 

Б) Тематические и общегеографические 

В) мелкомасштабные, крупномасштабные и среднемасштабные. 

4 Материковая земная кора состоит из : 

А) 4 слоев 

Б) 3  слоев 

В) 2 слоев 

5.Основными формами рельефа  Земли являются: 

А) Горы и равнины 

Б) Низменности , плоскогорья и возвышенности. 

В) Высокие и низкие горы. 

6. Основные климатические пояса мира: 

А) Субэкваториальный, арктический, умеренный 

Б) Экваториальный, тропический, умеренный, арктический. 

В) Субтропический, субэкваториальный, субантарктический  

7. На экваторе пояс: 

А) низкого давления, 

Б) высокого давления 

В) переходного давления. 

8.Берега Евразии омывают моря: 

А) Южного океана 

Б) Северного Ледовитого, Атлантического, Тихого, Индийского  океанов 

В) Атлантического, Индийского, Тихого океанов. 

9.Самыми высокими горными системами Евразии являются: 

А) Анды, Кордильеры, Аппалачи 

Б) Гималаи, Памир, Тибет 

В) Скалистые горы, Береговой хребет 

10.Самый холодный климатический пояс  Евразии: 

А) антарктический 

Б) умеренный 

В)экваториальный 

11  Крупнейшие реки Северной Америки: 

А) Миссури, Макензи, Юкон. 

Б) Амазонка, Оранжевая, Лимпопо. 

В) Волга, Амур, Сырдарья. 

12.Государства Северной Америки: 

А) Бразилия, Аргентина, Чили 

Б).С.Ш.А, Канада, Мексика. 

В) Китай, Россия, Казахстан. 

13.Горы Южной Америки: 

А) Анды 

Б) Аппалачи 

В) Атлас. 

14. Реки Африки: 

А) Конго, Нигер, Нил 

Б) Миссисипи, Миссури, Огайо 

В) Муррей, Мургаб. 

15.В Австралии представители животного мира отличаются тем, что у большинства из  них 

есть: 

А) сумка 

Б) рога 

В) хвост. 



16.В экваториальных лесах растения растут в: 

А) 1 ярус 

Б) 2 яруса 

В) 3 яруса 

17Местных жителей Австралии называют: 

А)аборигены  

Б) индейцы 

В) папуасы 

18.Температуры на материке Антарктида  в течение всего года: 

А) положительные 

Б) низкие отрицательные 

В) по сезонам : отрицательные и высокие положительные. 

19 По рельефу Антарктида самый: 

А) высокий 

Б) низкий 

В) средний материк  

20 Главная река Австралии: 

А) Амазонка 

Б) Нил 

В) Муррей 

21На материке Австралия находится  государство: 

А) Мексика 

Б) Австралийский союз 

В) Франция. 

22.На материке Антарктида население: 

А) негроиды 

Б) экваториальной расы 

В) нет постоянного населения 

23.Берега Австралии омывают моря: 

А) Индийского океана 

Б) Северного Ледовитого океана 

В) Атлантического океана. 

24. На материке Евразия по численности  преобладают: 

А) европеоиды 

Б) монголоиды 

В) негроиды 

25Крайние точки Евразии: 

А) Фроуэрд, Сент- Чарлз, Рас Энгела, Рас Хафун 

Б) Йорк, Юго –Восточный, Юго-западный,  

В) Рока, Челюскин, Пиай, Дежнева 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Итоговый тест по географии 7 класс. 
     2 вариант 

1.Материки земного шара: 

А) Африка, Европа, Америка, Австралия, Антарктида, Азия. 

Б) Южная Америка, Австралия, Северная Америка, Евразия, Антарктида, Африка. 

В) Европа ,Азия, Южная Америка, Австралия, Антарктида. 



2 Первое кругосветное плавание совершил: 

А) Ф.Магеллан,  

Б)  Пржевальский Ф.Ф. 

В)  М.Лазарев 

3.К картам по охвату территории  относятся карты: 

А) Материков, океанов, государств и их частей. 

Б) Тематические и общегеографические 

В) мелкомасштабные, крупномасштабные и среднемасштабные. 

4 Океаническая земная кора состоит из : 

А) 4 слоев 

Б) 3  слоев 

В) 2 слоев 

5.К  равнинным  формами рельефа  Земли относятся: 

А) горы и равнины 

Б) низменности, плоскогорья и возвышенности. 

В) высокие и низкие горы. 

6.  К промежуточным  климатическим  поясам  мира: 

А) субэкваториальный, арктический, умеренный 

Б) экваториальный, тропический, умеренный, арктический. 

В) субтропический, субэкваториальный, субантарктический  

7. На тропиках пояс: 

А) низкого давления, 

Б) высокого давления 

В) переходного давления. 

8.Берега Африки омывают моря: 

А) Северного Ледовитого океана 

Б) Северного Ледовитого, Атлантического, Тихого, Индийского  океанов 

В) Атлантического,  Индийского, Южного 

9.Самой  высокой горной системой Южной Америки являются: 

А) Анды,  

Б) Гималаи, Памир, Тибет 

В) Скалистые горы, Береговой хребет 

10.Самый теплый климатический пояс Африки: 

А) антарктический 

Б) умеренный 

В)экваториальный 

11  Крупнейшие реки Африки: 

А) Миссури, Макензи, Юкон. 

Б) Нил, Конго,  Нигер. 

В) Волга, Амур, Сырдарья. 

12.Государства Южной Америки: 

А) Бразилия, Аргентина, Чили 

Б).С.Ш.А, Канада, Мексика. 

В) Китай, Россия, Казахстан. 

13.Горы Северной Америки: 

А) Анды 

Б) Аппалачи 

В) Атлас. 

14. Реки Северной Америки: 

А) Конго, Лимпопо, Нил 

Б) Миссисипи, Миссури, Юкон 

В) Муррей, Мургаб. 

15.В Австралии представители животного мира отличаются тем, что  большинство из  них: 

А) хищники 

Б) сумчатые 

В) земноводные 

16.В  саване растения растут: 



А)  в основном травянистые растения 

Б) много деревьев и почти нет травы 

В) только кустарники 

17Местных жителей Северной Америки называют: 

А) аборигены  

Б) индейцы 

В) папуасы 

18.Температуры на материке Австралия в течении всего года: 

А) положительные 

Б) низкие отрицательные 

В) по   сезонам : отрицательные и высокие положительные. 

19 По рельефу Австралия самый: 

А) высокий 

Б) низкий 

В) средний материк  

20 Главная река Южной Америки: 

А) Амазонка 

Б) Нил 

В) Муррей 

21На материке Северная Америка расположено государство: 

А) Мексика 

Б)Австралийский союз 

В) Франция. 

22.На материке Африка преобладает население расы: 

А) негроидной 

Б) экваториальной расы 

В) нет постоянного населения 

23.Берега Антарктиды  омывают моря: 

А) Индийского океана 

Б) Южного  

В) Атлантического океана. 

24. На материке Евразия  по численности преобладают: 

А) европеоиды 

Б) монголоиды 

В) негроиды 

25Крайние точки Африки : 

А) Фроуэрд, Сент- Чарлз, Рас Энгела, Рас Хафун 

Б) Йорк, Юго –Восточный, Юго-западный,  

В) Рока, Челюскин, Пиай, Дежнева 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ключ для проверки:1 вариант 

1А,2В,3Б,4Б,6Б,7А,8Б,9Б,10А,11А,12Б,13А,14А,15А,1:В,17А,18Б,19А,20В,21Б,22В,23А,24Б,25В  

 

2 вариант:1Б,2А,3А,;4В,5Б,6В,7Б,8В,9А,10В,11Б,12А,13Б,14Б,15Б,16А,17Б,18А,19Б,20А,21А 

22 А,23Б,24Б,25А 



 

 


